

爱美客产品与服务质量管理体系

一、概述

爱美客技术发展股份有限公司（以下简称“爱美客”）坚守产品质量稳定、安全有效的底线，始终将产品质量放在首位，在产品的研发、生产、销售等各个环节进行严格的质量控制，确保全程质量管控体系在各个环节均得到了持续有效实施，以此为满足客户对爱美客产品的质量要求。本管理制度表明了爱美客在产品质量管理相关问题上的立场、成果与承诺。

二、适用范围

本政策适用于爱美客及下属公司。

三、产品与服务质量

1. 我们的政策

爱美客制定了《质量手册》等一系列政策与规范，形成了高标准的产品质量管理体系，通过质量标准与质量控制程序相关规定的制定、质量管理体系的搭建以及各业务中对客户需求的全方位回应等措施保障产品质量，并在运营实践过程中不断完善。

2. 质量管理体系

爱美客按 YY/T 0287-2017/ISO 13485:2016 《医疗器械 质量管理体系 用于法规的要求》、GB/T 19001-2016/ISO 9001:2015 《质量管理体系要求》、《医疗器械监督管理条例》、《医疗器械生产质量管理规范》及相关附录和检查指导原则、国家药品监督管理局的各项法律、法规建立质量管理体系；在全面质量管理理念的指导下，爱美客秉承“人的品质就是产品品质；手下美丑，做世界一流的产品”的质量方针，并保持持续改进，以此确保爱美客所建立的质量体系运行是适宜、有效及充分。爱美客已获得相关认证认可证书涵盖 ISO 13485 质量管理、ISO 9001 质量管理领域。

3. 售后服务体系

本着“顾客需求为关注点，不断提升客户满意度”的宗旨，爱美客设立专业售后服务团队，为客户提供专业产品知识培训，并负责所有售出产品的反馈投诉信息的处置，以约定期限为您提供最满意服务；另外，爱美客将提供技术人员及专家对使用爱美客产品后产生并发症及其它问题等进行指导处理。

四、负责任采购

1. 我们的政策

为了规范供方的选择与日常管理维护，明确操作细节，爱美客制定了《采购控制程序》、《供方评定管理操作规程》及《现场审核管理操作规程》等一系列体系文件，对供方准入、评审、再评价、采购流程、采购质量管控等过程进行了高标准的全局管理，确保了采购各环节均具备可追溯性。

2. 供方评估

爱美客建立了《供方评定管理操作规程》及《现场审核管理操作规程》，明确规定在供方评定选择中，所选择的供方必须符合相关的法律法规的要求。在实施采购活动的过程中，对供方进行持续的监督与考核，督促供方不断提升产品与服务质量，并明确将供方共计物料质量情况、供货及时性、售后服务等方面纳入考核要求。

3. 供应链风险管控

爱美客针对可能发生的物料供应危机，明确了相应的问题应急管理机制；同时还明确了增加备选方案，能够有效预防供货中断的风险，另外，爱美客与供方保持持续沟通，协同预测与备货机制，更好地应对供应链不确定性风险。

五、负责任营销

1. 我们的政策

爱美客开展任何形式的营销活动，包括其营销内容和营销方式，均遵守《中华人民共和国广告法》、《中华人民共和国反不正当竞争法》、《医疗器械监督管理条例》、《医疗器械经营监督管理办法》及《药品、医疗器械、保健食品、特殊医学用途配方食品广告审查管理暂行办法》等法律法规。另外，爱美客明确规定，所有各部门及人员进

行公司医疗器械产品推广、宣传及培训等活动时，就产品的适用范围、作用机理等内容，不得超出药监部门批准的注册证书或备案证明的范围进行介绍或宣传；产品的营销宣传材料须符合监管要求并经公司法务人员审核和批准后方可进行宣传。

2. 准确披露信息

爱美客按照国家法律法规以及行业标准的要求准确披露信息，严禁在营销活动中包含夸大、欺骗及虚假的内容。爱美客将保存所有营销材料，以便在需要时可供评估或审核。

3. 负责任营销培训

爱美客定期为所有营销人员进行产品专业知识及合规性培训。

六、跟踪关注与信息披露

爱美客将持续关注国内外质量管控、供应链管理和负责任营销的发展趋势，不断审视和评估对公司具有影响的供应链与营销风险，并有针对性地调整产品质量管理相关工作。我们将在年度企业社会责任报告中，详细阐述在质量管理保障领域的相关实践与进展。

七、传阅与修订

爱美客保留随时修订、更改或废止本管理政策的权利。爱美客将定期审阅本政策，并在必要时予以修订。本政策的最新版本于爱美客官网(<https://www.imeik.com>) 进行披露。